

सूचना

'राष्ट्रीय युवा दिवस' के उपलक्ष्य में राष्ट्रीय सेवा योजना के द्वारा युवाओं के लिए मुख्यमंत्री की 'बिहार सरकार के सात निश्चय' योजना के अन्तर्गत आने वाली "आर्थिक हल युवाओं को बल" योजना का शुभारम्भ महाविद्यालय में किया जाएगा।

Handwritten signature
10.01.21

डा० तबस्सुम बानो

कार्यक्रम पदाधिकारी

एच० डी० जैन कॉलेज, आरा

छात्र छात्राओं के विशेष आग्रह पर प्रधानाचार्य
एच प्रसाद दास जैन कॉलेज के बिहार सरकार
के सात निश्चय योजना के तहत "आर्थिक हल
युवाओं को बल" के तहत बिहार स्टूडेंट क्रेडिट
कार्ड योजना जागरूकता अभियान महाविद्यालय में
3 दिवसीय जागरूकता अभियान चलाने का निर्णय
लिया।

11/01/21 से 13/01/21

समय - 11:00 - 02:00 Pm

कार्यक्रम

4

आज दिनांक 14.01.2021 को जैन कॉलेज में "आर्थिक हल युवाओं को बल" योजना का शुभारम्भ किया गया। महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना की छे छे द्वारा बिहार सरकार की सात निश्चय योजना की प्रथम निश्चय "आर्थिक हल युवाओं को बल" की शुरुआत कार्यक्रम द्वारा की गई। प्रधानाचार्य ने दीप प्रज्वलित कर क्रेडिट कार्ड योजना को छात्र-छात्राओं के बीच जागरूकता अभियान की शुरुआत की।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि इन्दु चक्रवर्ती, प्रबंधक गिरी रंजन कुमार सहायक प्रबंधक विनय कुमार, सिंगल विडो ऑपरेटर शक्तिधर, पूनम सिंह, आंचल कुमारी थी।

कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रधानाचार्य डॉ. शैलेंद्र कुमार झा ने की तथा कहा कि इस योजना के लिए महाविद्यालय की ओर से सभी प्रकार का सहयोग देने का आश्वासन देता हूँ।

मंच संचालन डॉ. पूति माहौर ने किया वही स्वयंसेवकों में आर्यन प्रकाश, पायल सिंह, रविशंकर सौहित्य, निखिल, हरीश आदि मौजूद थे।

जैन कॉलेज में आर्थिक हल युवाओं का बल योजना का शुभारंभ

नवबिहार दूत संवाददाता

आरा। हर प्रसाद दास जैन महाविद्यालय में महाविद्यालय के द्वारा विकसित बिहार के सात निश्चय योजना के अंतर्गत प्रथम निश्चय योजना "आर्थिक हल युवाओं का बल" योजना का शुभारंभ दीप प्रज्वलित कर किया गया बिहार क्रेडिट कार्ड योजना का छात्र छात्रा के बीच जागरूकता अभियान एवं व्यापक रूप से प्रचार प्रसार करने हेतु राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों की मदद ली गई। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि इंदु चक्रवर्ती प्रबंधक गिरी रंजन कुमार सहायक प्रबंधक विनय कुमार सिंगल विंडो ऑपरेटर शक्तिधर पूनम सिंह आंचल कुमारी थी। वहीं कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए प्रधानाचार्य डॉ शैलेन्द्र ओझा ने कहा कि इस योजना के लिए महाविद्यालय की ओर से सभी प्रकार के सहयोग देने का आश्वासन देता हूँ। साथ ही महिला छात्रावास को शीघ्र शुरू करने की बात उन्होंने



कही। सभी छात्र छात्राओं से इस योजना का लाभ उठाने के लिए प्रधानाचार्य ने जोड़ दिया। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि हमारे महाविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवक जिस तरह सरकारी गैर सरकारी संस्थाओं के साथ मिलकर किसी योजनाओं का व्यापक रूप से प्रचार प्रसार

करते हैं उसी तरह इस कार्य को भी मैं उन्हीं को सौंपता हूँ और मुझे आशा ही नहीं पूरा विश्वास है कि स्वयंसेवक इसका व्यापक रूप से प्रचार प्रसार करेंगे। मंच संचालन डॉ पूर्ति माहौर ने किया। स्वयंसेवकों में आर्यन प्रकाश, पायल सिंह, रवि शंकर, रोहित, निखिल, हरीश आदि मौजूद थे।